
 

Куявський університет у Влоцлавеку запрошує взяти участь у науково-педагогічному 
стажуванні «Розвиток природничої освіти в Україні в контексті євроінтеграції», яке 
відбудеться 4 березня – 14 квітня 2024 року. 

До участі у стажуванні запрошуються науково-педагогічні співробітники закладів вищої 
освіти, наукові співробітники наукових установ, докторанти, аспіранти, здобувачі, 
студенти, а також практичні працівники, які мають або здобувають природничу освіту. 

Навчальне навантаження стажування становить 6 кредитів ЄКТС (180 годин) і 
розподіляється по 6 годин кожного дня впродовж 6 робочих тижнів. 

Організаційний комітет: 

• доктор Марцін Маньковський, Куявський університет у Влоцлавеку; 

• доктор Іоланта Мізіолек, Куявський університет у Влоцлавеку. 

Форма участі: дистанційна. 

Мова тез доповідей: польська, англійська, українська. 

Прийом матеріалів триває до 29 лютого 2024 року (включно). Учасникам необхідно: 

1) заповнити заявку; 

2) надіслати на електронну адресу nature@cuesc.org.ua: 

• тези науково-методичної доповіді за профілем роботи в навчальному або науковому 
закладі України; 

• після отримання реквізитів надіслати електронну копію квитанції про сплату 
організаційного внеску. 

Тема листа: на стажування з природничих наук. 

Проходження науково-педагогічного стажування без підготовки науково-методичної 
доповіді неможливе. 

   

25 березня на платформі ZOOM відбудеться онлайн-лекція англійською 
мовою на тему: «Лідерство в освіті». 

Лектор – магістр Джоанна Скиба, експерт в галузі освіти та електронного 
навчання для дорослих (Республіка Польща). 

  

 

   

Кожен учасник отримує сертифікат про проходження науково-педагогічного стажування 

(двома мовами із зазначенням погодинної програми) та друкований збірник тез науково-
методичних доповідей. 

Сертифікат про проходження науково-педагогічного стажування є документом, який 

підтверджує проходження стажування в науковій установі у країні, яка входить до 
Європейського Союзу, на здобуття звань доцента, професора та старшого 

дослідника відповідно до п. п. 2.1, 2.2, 2.3, 2.5, 2.7 Порядку присвоєння вчених звань 
науковим і науково-педагогічним працівникам (з урахуванням останніх змін згідно з 
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Наказом МОН України № 322 від 17 березня 2021 р.), а також враховується під час 
ліцензування та акредитації освітніх послуг. 

Детальна інформація про стажування міститься на сайті та в інформаційному листі. 
   

Завантажити інформаційний лист 

 

 

   

 

  

Представництво в Україні: 

Центр українсько-європейського наукового співробітництва 

Контактний телефон: +38 066 642 61 74 

Електронна сторінка: www.cuesc.org.ua 

Електронна адреса: nature@cuesc.org.ua 
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